
СЛОВО ПРО ШКІЛЬНОГО НАСТАВНИКА (або ЇЇ ДУША ЦВІТЕ ВЕСЕЛИМ ЦВІТОМ) 
П'ятниця, 09 червня 2017, 17:48

Конкурс «Шануймо вчителя свого»

  

  

     Усі стежки - від шкільного порогу. Початок усіх професій - у шкільному класі.
Ключ до всіх духовних багатств світу - у нього, шкільного наставника. Це ж бо він,
учитель, повів нас у світ знань, допоміг обрати з усіх тисяч  свою дорогу в житті,
навчив не лише премудрощів шкільних предметів, а й найскладнішої з наук - бути
людиною.

      

  

            Із характеристики:
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«Жуковець Заріна Леонідівна 27 років працює вчителем української мови і літератури, з
2002 року - в Снігурівській районній гімназії імені Т.Г.Шевченка. За час роботи
зарекомендувала себе як творчий учитель і продемонструвала високу результативність
роботи».

  

  

Це справді благородна мета - сьогодні працювати для майбутнього, сіяти зерна
доброго, світлого, щоб зійшли вони в душах молодого покоління. Заріно
Леонідівно, ви не байдужі до долі своїх вихованців, ви радієте і переживаєте за нас,
коли потрібно, підкажете й допоможете.

  

  

Із характеристики:
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«Усвідомлюючи, що Україна потребує діяльних, інтелектуально розвинених, творчих
особистостей, Заріна Леонідівна працює над проблемною темою «Формування креативної
компетентності учнів у системі мовно-літературної освіти». 

  

  

      Науковість, системність, наочність навчання, зв'язок теорії з практикою, прагнення
до міцності знань, умінь і навичок – ці дидактичні принципи дають можливість Жуковець
проводити роботу щодо творчого розвитку учнів на високому науково-методичному рівні. 

  

  

  В основу викладання української мови і літератури вчителем покладено
проблемно-альтернативний, дослідницько-пошуковий, культурологічний та
комунікативно-діяльнісний  принципинавчання. 
Заріною Леонідівною ефективно застосовуються елементи модульно-розвивальної
системи навчання, інтерактивні технології розвитку творчих здібностей  та критичного
мислення. Використання арт-терапії забезпечує піднесений емоційний стан учнів та
підвищує їх інтерес до вивчення навчального матеріалу».

  

  

          Учитель…Яке звичайне, яке містке це слово! Той, хто навчає, хто збагачує
розум і душу молодої людини, хто відкриває перед нею невичерпну скарбницю
знань і невмирущих моральних цінностей. Нам у житті пощастило, і ми зустріли
справжнього вчителя. Частинка її серця, її самої буде в нашому житті вічно світити й
допомагати вижити в найскрутніші часи. Промайнуть роки, але пам’ять повертатиме
нас до найкращої пори життя - шкільної, де завжди поруч з нами наш класний
керівник.
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            Із характеристики:

  

  

  «Застосування вчителем на уроках методів продуктивного навчання, креативних
методів  дозволяють учням пізнавати світ, створювати власну освітню продукцію. Серед
таких методів виділяються: метод емпатії, смислового бачення, метод порівнянь,
евристичних питань та бачення, конструювання понять, придумування. Доцільним та
ефективним на уроках є використання елементів інтерактивного навчання. Готовність до
творчого пошуку разом із учнями, обізнаність та володіння арсеналом педагогічних умінь
та навичок, знання предмета, глибокий інтерес до нього дають змогу Заріні Леонідівні
створювати атмосферу продуктивного пізнання на уроці, ситуацію успіху, співпраці та
співтворчості ».

  

  

        Ми шануємо Вас за розум, професіоналізм, чітку життєву позицію, за Вашу
мудрість, толерантність. Тому сьогодні хочеться сказати Вам велике спасибі за
жертовну працю, за теплі години спілкування, за уроки життя. Адже Ваше життя -
це обов’язок бути світочем, стверджувати ідеали правди, краси, добра. Ви - це той
Вчитель, хто сіє добре зерно.

  

  

Із характеристики:
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«Про результативність роботи вчителя щодо розвитку креативної особистості свідчить той
факт, що за останні п’ять років нею підготовлено близько 40 призерів і переможців
олімпіад, конкурсів районного, обласного та Всеукраїнського рівнів, а саме:
Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, Міжнародного
мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка,
Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості «Об‘єднаймося ж, брати мої!». 

  

  

Яскравим показником діяльності творчого вчителя є те, що її вихованці Чабан Олександр
та Кухтєй Микола двічі мали статус Президентського стипендіата.

  

  

Вагомим результатом роботи Жуковець З.Л. є перемога її учнів Дичко Інни, Назарчук
Катерини, Козоріз Вікторії -  у конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт МАН.
Протягом останніх років показники рівня навчальних досягнень учнів залишаються
сталими: високий – 33%, достатній – 61%, середній – 6%. Про якісну професійну роботу
словесника свідчать і високі результати ЗНО випускників гімназії, середній показник
рівня навчальних досягнень яких у 2016 році становив 9,7 балів».
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                   Ви - це взірець. Ви так палаєте, що одне Ваше наближення запалює серця.       Із характеристики:     «Виявом творчої особистості Заріни Леонідівни є активна робота літературного клубу«Дивосвіт», діяльність якого спрямована на проведення літературних вечорів, тижнів,участь у мовно-літературних конкурсах, співпрацю з поетами рідного краю, випускальманахів і збірок дитячої творчості. Вчителяь сама пише вірші і дітей цьому навчає. У2016 році Миколаївське видавництво «ФОП Швець» випустило збірки поезій КозорізВікторії та Огороднік Анастасії з передмовою Людмили Яківни Чижової, письменникарідного краю.  Досвід роботи клубу «Дивосвіт» представлено під час проведенняВсеукраїнської науково-практичної конференції  «Літературний дивосвіт краян-ювілярів»,що проходила на базі Миколаївського обласного інституту післядипломної педагогічноїосвіти у вересні 2016 року. Жуковець З.Л. є керівником районного методичногооб’єднання українських філологів, постійним членом журі ІІІ етапів мовно-літературнихконкурсів та предметної олімпіади. Словесник проводить системну роботу з молодимиспеціалістами  районної школи «Нове ім’я». Методичні доробки з досвіду роботи ЗаріниЛеонідівни постійно  друкуються у фахових виданнях, розміщуються в УчительськомуОn-line журналі та на  сторінках Методичного порталу. Відрадно, що багато випускниківЗаріни Леонідівни стали педагогами, філологами, журналістами».               Тож дякуємо Вам, дорога наша, за мудрість, безмежну доброту і душевнетепло, яке буде зігрівати нас, ваших вдячних учнів, усе життя. Бажаємо Вамподальших успіхів, здоров’я та сімейного затишку.    Із характеристики:    «Багаторічна сумлінна праця Жуковець З.Л. відзначена  Почесними грамотамиСнігурівської райдержадміністрації, районної ради, відділу освіти, управління освіти інауки Миколаївської облдержадміністрації, Почесною грамотою Міністерства освіти інауки України. За вагомий внесок у навчання обдарованої молоді, виховання любові йшани до рідного слова Заріна Леонідівна нагороджена Подякою Міністерства освіти інауки, молоді та спорту України й цінним подарунком. До 200-річчя від Дня народженняТ.Г. Шевченка Українським фондом культури словесник відзначена ювілейною медаллю«За вірність заповітам Кобзаря». Педагог нагороджена Подячними дипломами Лігиукраїнських меценатів та МОН України за високу громадянську позицію, виховання умолоді почуття патріотизму та любові до рідної мови. У 2014 році Заріна Леонідівнавідзначена Премією Верховної Ради України. У 2015 році вона стала «Людиною року»Снігурівщини у номінації «Освіта».  

    Правду сказав Великий Кобзар:                   Раз добром нагріте серце                 Вік не прохолоне!     Адміністрація, учні  та батьки                                                                            11-Акласу Снігурівської районної гімназії.    Снігурівська районна організація Профспілки    Післямова    «Просто Заріна», – скажуть випускники Снігурівської районної гімназії імені ТарасаШевченка про свого класного керівника, вчителя української мови і літератури ЖуковецьЗаріну Леонідівну - найбільш авторитетного педагога району, шанованоговчителя-методиста, лауреата Премії Верховної Ради України. І в цьому не буде і тініфамільярності. Так довірливо звертаються до людини рідної і близької. Так називають їїміж собою колишні і нинішні учні. Люди різних поколінь, знайомі і не знайомі, не схожіодин на одного. Проте всі вони відчувають духовне споріднення. Їх єднає між собоюучитель. Цілеспрямований, енергійний, вимогливий і справедливий… Людина неординарного педагогічногохисту, високої інтелектуальності та безмежної доброти!    Це педагог за покликом душі, що виконує свою справу натхненно, творчо, з глибокоюзацікавленістю в результатах роботи.     Моя душа цвіте веселим квітом,    Шукаю поглядом я посмішку твою.    В обіймах сонця відчуваю літо.    Люблю життя. Як я його люблю!    Блакиттю сяє диво-дивне небо.    Летять удаль задумливі хмарки.    А дощика дрібненького не треба:    На білих хмарах мчать мої думки.    Яскраве сонце стискує обійми.    Проміння сипле в душу і мені.    А  дивний  світ шумить,  радіє.    Як це  буває тільки навесні!                                   З. Жуковець  
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